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1. Jakie cyfry powinni$my wstawi¢ w miejsce = i <, aby liczba 857 37: byta jednoczesnie podzielna
przez 4i9?

WAds=18=6 [IBdb=44=2 [Hods=74=0 [IDds=3 4 =4
2. Wskaz zdanie prawdziwe.

|:| A) Liczba 45,6 jest o 1,5 wieksza od liczby 47,1. - B) Liczba o0 4,7 wieksza od 6,9 to 11,6.

|:| C) O 8,6 mniej niz 8,7 to 17,3. |:| D) O 7,6 wiecej niz 9,6 to 2,0.
3. Adam, Maciek i Piotr rozmawiali o swoich kolekcjach samochodzikéw:

-Jamamo 4—35 aut wiecej niz Maciek - powiedzial Adam,

- Moja kolekcja liczy o (1?4 +11,8 + 2,2’ mniej aut niz kolekcja Piotra - stwierdzit Maciek,

-Ajamam o (3,6 + 2,4) aut wiecej niz Adam - powiedziat Piotr.

lle samochodzikéw ma kazdy z nich, jesli najwieksza sposréd tych trzech kolekcji liczy 81 aut?

|:| A) Adam - 81 aut, Maciek - 75 aut, Piotr - 60 aut - B) Adam - 75 aut, Maciek - 60 aut, Piotr - 81 aut
[ ] c)Adam - 60 aut, Maciek - 75 aut, Piotr - 81 aut [ ] D) Adam - 81 aut, Maciek - 60 aut, Piotr - 75 aut
4. Ktéra liczba ma doktadnie cztery dzielniki?
[ ]A)16 [ ]B)144 [ ]c)121 B o7
5. Wskaz pare liczb pierwszych, ktérych suma daje liczbe pierwsza.
[]A)2i7 [ ]B)3i5 [ ]cy19i13 B2

6. W zoo sg trzy tygrysy, kazdy tygrys ma trzy tygrysiatka, a kazde tygrysiagtko ma trzy plamy. lle w sumie plam
i n6g maja tygrysigtka?

[ JA)1-3-3+3-3-4 [lB)63 [ ]Jc)y32+3%- 22 [ ]D)45
7. lle wynosi warto$é wyrazenia: 2° + 3 - (75,5 + 13,5 - 36 : 2°)?
[ ]A)560 B B) ccxLiv [ ]c)267 [ ] DyxLui

8. Siostry Kasia i Marysia kupity wspdlnie prezent dla mamy z okazji jej urodzin, ktéry kosztowat 150 zt.

lle pieniedzy Kasia powinna zwréci¢ Marysi, jezeli Marysia wydata na ten prezent% catej kwoty?

[ ]A)75zt [ ]B)20zt [ ]C)50 zt B D) 25z

9. Tablet kosztuje 4 razy wiecej niz stuchawki, za ktére trzeba zaptaci¢ 165 zi. Filip pomylit sie méwiac o tych
cenach tacie i podat kwote tabletu o 400 gr wieksza niz za stuchawki. O ile pomylit sie Filip?

[ ]A)o0 660zt H B)0 491 z [ ]Cc)o 169zt [ D)o 495zt
10. lle jest liczb trzycyfrowych, ktérych suma cyfr wynosi 2?
[ ]A)jedna [ ] B)dwie B o) trzy [ ] D) pie¢

11. Ktére zdanie jest fatszywe?
|:| A) Dzielniki dzielnikow liczby naturalnej sg dzielnikami danej liczby naturalne;.
|:| B) Pierwszg liczbg pierwszg jest 2.
|:| C) Kazda liczba naturalna rézna od zera posiada nieskonczenie wiele wielokrotnosci.
. D) NWD liczb oznacza najmniejszy wspdlny dzielnik.
12. Dziadek Krystian jedzie na targ z miejscowosci A do miejscowosci C przez miejscowos¢ B. Musi pokonaé

tacznie 600000 dm. Jaka jest odlegtos$é miedzy miejscowoscia B i C, jesli z miejscowosci A do B jest
0 10000 m mniej nizz B do C?

[ ]A)25km [ ]B)25000 m B c) 35000 m [ ]D)20km &
13. Dorosly jez wazy 120 dag, a srednie jabtko 0,2 kg. lle razy jez jest ciezszy od jabtka? * &
. A) 6 razy |:| B) 60 razy |:| C) 10 razy |:| D) jez jest Izejszy od jabtka

14. Grzyby borowiki podczas suszenia traca % swojej wagi. lle nalezy przygotowa¢ borowikow,
aby po ususzeniu otrzymac¢ 0,6 kg?
B A) 15 kg [ 1B)14,4 kg [ ] c) 15000 dag [ ]D)16 kg
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15. lle czasu uplynie od 13:15 dnia dzisiejszego do godziny 23:51 dnia jutrzejszego?

[ N 34% godz. [ ] B)2086 minut [ ]C)34,5godz. [ ] D)1 doba 12 godz. 36 min
16. lle jest liczb ztozonych w rozkladzie liczby 2021 na czynniki pierwsze?

[ ]A) 21 Bso [ ]o)2 [ ]D)6

17. Gospodarz Stanistaw kupuje nowy kombajn zbozowy (patrz rysunek). Z tego powodu sprzedat 190000 zt
stary kombajn za 43000 zi, dotozyt do tej kwoty 27000 z} swoich oszczednosci, a reszte
brakujacej kwoty wziat na raty. Miesieczna rata wynosi 915 catej kwoty potrzebnej na zakup

kombajnu. Jak dtugo gospodarz bedzie sptacat kredyt?
|:| A) mniej niz 5 lat D B) 6 lat D C) 72 miesigce . D) 60 miesiecy
18. W kinie na film ,,Mily czas” sprzedano (4° + 2° - 10) biletéw normalnych i o 67 wiecej biletéw ulgowych.
Catkowity dochéd ze sprzedazy biletéw ulgowych i normalnych wynidst 2193 zi. lle kosztowalt bilet normalny,
jesli za ulgowy trzeba byto zaptaci¢ 1100 gr?

[ ]A) 11z B B) 15z [ ]c)16zt [ ID)13 zt
19. Jeden z bokéw prostokata ma dlugosé réwng 16% cm. Obwod tego wielokata wynosi 6,02 dm. Jaka dlugos¢
ma drugi bok prostokata?

[JA) 112 em M 8) 13] om []¢)1,12 dm []D)11,2 cm

20. W sklepie obuwniczym na dwéch poétkach statly buty. Na pierwszej poétce byto 10 par butéw, a na drugiej
‘% : &)’ par butéw. Do obu poétek dotozono po tyle samo par butéw i teraz na drugiej pétce jest dwa razy
wiecej par butéw niz na pierwszej poétce. lle par butéw dotozono do kazdej p6tki?

|:| A) po 20 par . B) po 10 par D C) po 15 par D D) po 30 par
21. Dwaj kierowcy wyruszyli w tym samym czasie z dwéch miejscowosci A i B, ktére potozone sg naprzeciw

siebie. Kierowca jadacy z A w kierunku miejscowosci B pokonywat 10000 m w ciagu 3 godz.,

a drugi kierowca jadacy z B do A pokonywat 50 km w 60 minut. m

Kierowcy spotkali sie na trasie miedzy miejscowosciami Ai B  YoummmwoY |
po 4 godzinach jazdy. Jaka jest odlegtos¢ miedzy miejscowosciami Ai B?
[ ]A)200 km [ ]B)240 km B c) 440 km [ ] D)400 km

22. Tymon dopisywat 5 liczb do wskazanej przez nauczyciela liczby wg zasady: kazda nastepna liczba jest 0 1,7
wieksza od poprzedniej. Jaka byta liczba wskazana przez nauczyciela, jesli Tymon wpisat 8,9 jako ostatnig
liczbe?

[ ]1A)2,1 [ [ ]c)o,3 [ 1D)2,0

23. Jezeli prostokat o obwodzie 180 dm podzielimy na dwa kwadraty, to jaki bedzie obwod powstatego kwadratu?
[ ]A)90dm [ ]B)120 cm B c) 120 dm [ ] D) 140 cm

24. Dwa miasta dzieli odlegto$¢ 970 km. Na mapie odlegtos¢ ta wynosi 19,4 cm. W jakiej skali sporzadzono
te mape.
[ ]A)1:500000 [l B) 1:5000000 [ ]c)1:1000000 [ ] D)1:1940000

25. Daniel napisat miary trzech katow i okazato sie, ze kazdy nastepny ma miare o 10° wieksza od poprzedniego,
a ich suma wynosi 180°. Jaka miare ma kat sredni?

[ ]A)50° H B)s0° [ ]c)oo [ ]p)70°

26. Prawdag jest, ze:
|:| A) przekatne prostokgta sg rownej diugosci D B) kwadrat jest prostokatem

|:| C) wszystkie katy wewnetrzne kazdego - D) wszystkie odpowiedzi sg poprawne
prostokata sg kgtami prostymi
27. Jesienig dwie wiewiorki Max i Alf zbieraty orzechy. Max stwierdzit: - jesli dam ci 2° orzechy, to bedziemy

mieé po tyle samo orzechéw. Alf na to odpowiedziat: - jesli to ja dam ci 2° orzechy, to bede mieé¢ wtedy
6° orzechoéw. lle Max musiatby daé orzechéw Alfowi, zeby Alf miat % razy wiecej orzechow?
|:| A) 18 orzechow |:| B) 22 orzechy |:| C) 24 orzechy - D) 26 orzechow

28. Jezeli na dwoch prostych rownolegltych a i b (niepokrywajacych sie) zaznaczymy po trzy punkty, to ile
prostych mozemy poprowadzié¢ przez dwa z tych punktéw (jeden punkt z prostej a, drugi z prostej b)?

|:| A) trzy D B) szesc¢ . C) dziewie¢ D D) dwanascie
29. O ile rozni sie suma kwadratéw liczby 3% i liczby (8,4 - 5,4) od réznicy kwadratéw tych liczb?

[ JA)o 12 BBo1s [Jcyo27 [ ]D)o36
30. Samochod ciezarowy posiada tadownos¢ 3 t. lle moze przewiez¢ petnych kartonéw ptatkow ow5|anych
jesli w kazdym kartonie znajduje si¢ 15 opakowan ptatkéw, a kazde opakowanie wazy 0,5 kg? __. ,

. A) co najwyzej 400 opakowan |:| B) co najmniej 400 opakowan
|:| C) co najwyzej 300 opakowan |:| D) co najmniej 600 opakowan
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